



Nr. 13018 din 09.05.2019

## COMUNICAT DE PRESĂ

Având în vedere împlinirea a 50 de ani de la înființarea stabilimentului medical în care ne desfășurăm activitatea, pornind de la "Spital de Copii" până la a ajunge azi Spitalul Clinic Municipal „Dr. Gavril Curteanu”, purtând numele unui distins și marcant cadru medical, care a constituit un reper profesional în jurul căruia s-a clădit această unitate spitalicească,

Manifestându-se astfel nevoia de a jubila 50 de ani de la înființarea Spitalului și pentru a sublinia rolul unității medicale în viața comunității,

Constatând că în cadrul legal dat, Spitalul Clinic Municipal „Dr. Gavril Curteanu” nu poate realiza nicio cheltuială pentru organizarea unui jubileu cu protocol și festivități aferente (fiind interzisă prin lege inclusiv tipărirea de pliante),

Tinând cont de împrejurarea că acum 50 de ani, în luna mai, se inițiază activitatea medicală în cadrul Spitalului,

Luând în considerare actele normative care reglementează accesul în unitățile sanitare publice cu paturi,

Se marchează jubileul a 50 de ani de existență a Spitalului Clinic Municipal „Dr. Gavril Curteanu” prin „**ZIUA PORȚILOR DESCHISE**”, **sâmbătă, 11 mai 2019** între orele 10,00 - 20,00.

În cadrul acestei manifestări cu caracter de informare comunitară cu privire la disponibilitatea spitalului în raport cu acoperirea nevoilor medicale ale concetățenilor noștri, publicul are acces în incinta unității sanitare, putând fotografia sau filma circuitele urmate în spital, limitat la următoarele variante de itinerar, în cadrul acestei abordări comunitare a proiectului:

**I. Intrarea principală Corp A (etj 1):**

- spitalizare de zi copii, spitalizare de zi adulți, sala de curs (cu prezentarea machetei privind perspectiva functional-medicală a spitalului);
- etaj. 3 – model salon cu două paturi, sală tratamente (prezentare);
- intrare din Corp A spre Corp B: capelă și ambulatoriul integrat.

**II. Centru Oncologic ( Corp C):**

- recepție, cabinete ambulator (radioterapie, hematologie, oncologie), spitalizare de zi oncologie.

Manager  
Ec.Foncea Gheorghe Dacian

